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Ata n° 044/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a
Câmara Municipal de Vereadores de Mormaço em sessão ordinária sob a presidência do vereador
Wagner. Pediu a vereadora Patricia que fizesse a leitura do texto bíblico “Aqueles que
esperam no Senhor renovarão as suas forças, subirão com asas como águias; correrão e não se
cansarão, caminharão e não se fatigarão.” Isaías 40:31. Após a verificação do quórum
regimental Alessandro, Adelar, Cleberson, Lair, Wagner, Patricia, Luiz Fernando, Marcos e
Reginaldo. O presidente anunciou que não haveria intervalo e solicitou à vereadora Patrícia
que realizasse a leitura do parecer das comissões referente ao Projeto de Lei Legislativo nº
009/2025. O parecer tratava da denominação da praça municipal localizada na comunidade Posse
Godoy como Praça Família Castoldi. O relatório destacou que o projeto busca reconhecer a
trajetória, o trabalho e a contribuição da família para o desenvolvimento local, ressaltando
o respeito e o apreço da comunidade pelos valores, envolvimento social e dedicação da
família ao município de Mormaço. As comissões manifestaram-se favoráveis à aprovação da
matéria, por entenderem que ela está em consonância com os princípios de valorização da
memória, da cultura local e da preservação do patrimônio histórico e social do município. Em
seguida, o parecer foi colocado em discussão e, não havendo manifestações, o projeto foi
colocado em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE. Na sequência, o presidente abriu o espaço de
líder de bancada para o vereador Marcos, que cumprimentou o presidente, os colegas
vereadores e os presentes. Comentou sobre as dificuldades enfrentadas no atendimento no
Hospital Frei Clemente, observando que já passou por situações semelhantes e que, em algumas
ocasiões, somente após intervir junto à secretária de saúde o atendimento era melhorado.
Ressaltou que Mormaço paga para ser bem atendido e que isso precisa ser revisto com
urgência. Parabenizou as equipes que estão participando dos jogos em Soledade, em especial
os veteranos e a equipe principal, desejando sucesso na busca pelo título. Informou que,
apesar de não poder participar presencialmente do próximo jogo, estará acompanhando e
torcendo pelo município. Convidou toda a comunidade para participar da festa da Igreja
Luterana, destacando a tradição e a importância do evento. Encerrado o espaço de líder, o
presidente deu início às explicações pessoais, passando a palavra ao vereador Lair. O
vereador saudou a todos e comentou a visita dos conselheiros tutelares antes da sessão,
destacando a necessidade urgente da aquisição de um veículo exclusivo para uso do Conselho
Tutelar, lembrando que a Câmara já destinou sessenta mil reais para auxiliar na compra.
Ressaltou que a falta de um carro próprio dificulta o trabalho dos conselheiros, que acabam
utilizando veículos particulares. Falou também sobre a praça da comunidade, os brinquedos e
os quebra-molas, relatando conversa com o prefeito e o vice-prefeito sobre o início da
instalação dos brinquedos e a necessidade de construir quebra-molas de concreto devido à
pavimentação do local. Comentou ainda sobre a iluminação pública, informando que a rede
baixa já está instalada e que aguarda a instalação dos braços e luminárias. Destacou que as
comunidades de Godói e Santa Paulina aguardam melhorias há tempo. Parabenizou o colega
Adelar pela indicação do bebedouro de água no ginásio, reforçando que a demanda já havia
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sido feita anteriormente e que é uma necessidade evidente para quem utiliza o espaço,
especialmente em dias de jogos e atividades escolares. Mencionou também problemas
recorrentes no atendimento do Hospital Frei Clemente e agradeceu o grupo de mães do Godói
pelo evento realizado. Agradeceu aos colegas pela aprovação do projeto que denomina a praça
da comunidade. Finalizou informando que ele e o vereador Wagner estariam viajando a Brasília
no dia seguinte, levando pedidos e reforços de demandas do município, com expectativa de
trazer bons resultados como nas viagens anteriores. O presidente passou então a palavra ao
vereador Cleberson, que saudou a todos os presentes e comentou a indicação sobre o bebedouro
de água no ginásio, reforçando sua importância e relatando situações em que usuários
precisaram tomar água no banheiro devido à falta de estrutura adequada. Falou também sobre a
expectativa de continuidade do trabalho de iluminação nas comunidades, destacando
dificuldades de comunicação com o responsável pelo serviço. Parabenizou a equipe veterana e
a equipe principal pela participação no campeonato em Soledade e fez um comentário
bem-humorado sobre o frio no local dos jogos. Agradeceu a todos. Em seguida, o vereador
Alessandro fez uso da palavra, agradecendo a realização do torneio de futebol e do torneio
de bocha no último sábado, ambos com grande participação da comunidade. Reforçou que ninguém
deseja atendimento especial ao buscar um médico, mas espera receber um mínimo de humanidade
e respeito, pois ninguém procura atendimento médico sem necessidade. Agradeceu aos
profissionais do Samu e ao atendimento prestado pela dentista Laura e pela doutora Ana.
Solicitou que a secretária de saúde Sandra esteja presente na próxima sessão para dialogar
com os vereadores sobre melhorias na infraestrutura do posto de saúde da sede, relatando
demandas de funcionários e da vereadora Eva. Comentou novamente as reclamações sobre o
Hospital Frei Clemente e sugeriu que seja avaliada a possibilidade de encaminhamentos para o
hospital de Espumoso, que é mais próximo. Lembrou que, caso a ponte seja duplicada e o
asfalto concluído, o deslocamento será ainda mais rápido. Finalizou agradecendo. O vereador
Reginaldo fez uso da palavra saudando novamente a todos. Manifestou apoio a indicação
apresentada e destacou a necessidade urgente da instalação do bebedouro no ginásio,
relatando situações vivenciadas pela comunidade e pelas escolinhas que utilizam o espaço.
Agradeceu a compreensão pelo fato de não ter participado do evento do Clube de Mães do
Godói, registrando que contribuiu mesmo não estando presente. Comentou a relevância das
demandas discutidas pelos colegas e reafirmou seu compromisso com as comunidades,
especialmente em relação às melhorias na infraestrutura e segurança, como a instalação de
quebra-molas. Finalizou agradecendo. Por fim, o vereador Wagner fez uso da palavra
informando que, nos próximos dias, estará mais dedicado às atividades do Poder Legislativo,
considerando o período de encerramento das atividades de final de ano e a participação,
junto com o vereador Lair, em viagem a Brasília para entregar pedidos e reforçar demandas em
nome de todos os vereadores, ressaltando a importância da representação da Câmara no evento
da União dos Vereadores do Brasil. Nada mais havendo a tratar, o presidente, em nome de
Deus, declarou encerrada a sessão ordinária do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e
vinte e cinco. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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